

В ЛЕСКОЛОВСКИЕ ВЕСТИ



Приложение
к газете
«ВСЕВОЛОЖСКИЕ
ВЕСТИ»

№ 5, май 2019 года

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

День Победы – светлый праздник



Бегут минуты, часы, дни, месяцы, годы... Вот уже мы празднуем 74-ю годовщину Великой Победы. Ветеранов Великой Отечественной войны, непосредственно принимавших участие в боевых действиях, в живых остались единицы. Но есть мы, их потомки – дети, внуки, правнуки, и мы сохраним навсегда память о подвиге, совершенном в самые страшные, самые тяжкие для нашего Отечества дни войны. Поэтому празднование Дня Победы для каждого жителя нашего поселения, как и для каждого жителя России, – очень важное событие, поэтому так много пришедших на праздник.

В Лесколловском сельском поселении сложилась добрая традиция праздника, которая существует несколько лет и которую поддерживают администрация, организации, общественность, жители поселения.

Программа праздника была всем известна заранее, так что можно было планировать свой день. В 11 часов утра на ступеньках Лесколловского центра образования собрался большой хор учащихся на акцию «Хором о Победе», дети под руководством учителя музыки Ситниковой Анны Дмитриевны пели военные песни, а все остальные подпевали. Вслед за этим на Аллее Славы прошёл краткий митинг с ветеранами, участниками войны, блокадниками

и была сформирована колонна Бессмертного полка. Украшенная шарами, цветами колонна людей, несущих портреты участников Великой Отечественной войны, выдвинулась к Мемориалу Памяти Великой Отечественной войны в центре Лесколлово. Впереди шествия маршировала группа барабанщиков из Осельковской школы, за ними несли венки, гирлянды главы поселения и администрации Михеев А.Л. и Ананян А.Г., председатель Совета ветеранов Середина Н.П., приглашенные гости, ветераны, блокадники.

На мемориале состоялось возложение цветов и был произведен салют из стрелкового оружия, также традиционно торжественным мар-

шем прошли курсанты ВКА имени Можайского. Продолжилось празднование возложением цветов и венков к Мемориалу и праздничным концертом на ступеньках ДК. Надо сказать, что концерт был просто великолепным: так пронзительно звучали слова, песни, так красиво было оформление сцены, костюмы выступающих соответствовали моменту.

На площади у Дома культуры были даны старты легкоатлетической эстафете, автопробегу «Маршрут памяти», работала полевая кухня, награждали участников эстафеты, а вечером – опять концерт и дискотека.

Традиционные митинги прошли на захоронениях в д. Анялово и

на братском захоронении в Нижних Осельках.

В поселке Нижние Осельки празднование Дня Победы также включало шествие колонны Бессмертного полка, митинг, возложение венков, акцию «Георгиевская ленточка», прохождение торжественным маршем парадного расчета ветеранов военной службы, праздничный концерт и, конечно, угощение – солдатскую кашу.

Праздник со слезами на глазах и с радостью в сердце. Наша Победа объединяет нас. Что бы ни случилось, мы остаемся единым народом, любящим своё Отечество и способным защищать его до последней капли крови.

Л. ДУДНИКОВА

Здесь мы живём

Урок мужества с генералом Харичевым

О войне нужно говорить с молодыми. Именно с этой идеей приходит на уроки мужества в школы Лесколовского поселения председатель Совета ветеранов Николай Петрович Середа. Особенно важно говорить о подвиге, патриотизме, героизме накануне главного праздника нашей страны – Дня Победы.



6 мая в гости к школьникам Лесколовского центра образования председатель Совета ветеранов пришел с генерал-майором пограничных войск Харичевым Виктором Ивановичем.

Виктор Иванович уже встречался с ребятами, но на этот раз его выступление было о Великой Отечественной войне. Он говорил о героических подвигах наших солдат, о подвиге Александра Матросова, который повторили 456 человек, среди которых 3 женщины и 2 подростка. Вспомнил о 27 миллионах погибших соотечественников.

Виктор Иванович кратко рассказал свою биографию. И хотя он не был в силу возраста участником Великой Отечественной войны, биография генерал-майора поистине героическая: служба на южных рубежах Советского Союза, на Памире, в Средней Азии, участие в событиях на острове Даманском, Афганской войне.

Главное, к чему призывал Виктор Иванович Харичев, – это серьезное отношение к своим обязанностям, к учебе, к спортивной, физической подготовке, к чтению книг, к истории своего народа. Ребята очень внимательно слушали выступление, задавали вопросы и благодарили гостей за такую интересную и нужную встречу.

Т.И. ФИЛЬЧЕНКОВА

Купол сияет над храмом

26 мая в деревне Лесколово над строящимся храмом Смоленской иконы Божией Матери был установлен шатер и купол с крестом. День выдался пасмурным, прохладным, и только яркая зелень говорила, что сейчас самый разгар весны. Боялись, что пойдет дождь. После ранней Литургии сразу началась установка шатра, за которой с интересом наблюдали жители поселения. Но ждали самого главного – установки купола.

И вот после полудня при большом стечении народа было совершено освящение купола и его поднятие, которое возглавил правящий архиерей, владыка Игнатий, епископ Выборгский и Приозерский. Священники во главе с настоятелем отцом Андреем (Гребенюком) сослужили владыке Игнатию. Принимал участие в освящении купола и протоиерей Лев (Нерода), настоятель Токсовского собора Архистратига Михаила и всех Небесных Сил Бесплотных, оказавший непосредственную помощь в приобретении купола.

Лица прихожан, да и всех жителей Лесколово, светились радостью. Пришедшие с трепетом наблюдали, как золоченый купол с крестом медленно плывет вверх. Солнце вышло из-за туч, как бы приветствуя это удивительное действо. Около двадцати священников пели молитвы, прихожане усердно подпевали и с восторгом взирали на крест, возвышающийся над всеми зданиями поселка.

Храм Смоленской иконы Божией Матери (Одигитрии) строится с 2007 года, и уже были проекты перенести храм в другое место, но с приходом нового настоятеля отца Андрея появилась надежда, что храм будет достроен. Отец Андрей с неуёмной энергией, творческим подходом и верой в помощь Спасителя и Богородицы, кажется, готов горы сдвинуть. По признанию отца Андрея, несмотря на то что службы в храме все эти годы не прекращались, община была не особо активной. И только теперь, спустя несколько месяцев после назначения нового настоятеля, его больших трудов, можно сказать, что православная община в Лесколове участвует в воздвижении храма. Настоятель храма отец Андрей вполне современный молодой человек, он активно использует интернет, где рассказывает о строитель-



стве нашего храма, не боится обозначать проблемы, просить о помощи. По словам отца Андрея, находятся люди, готовые помочь строительству, но всё равно средств не хватает, потому что какого-то «значительного», богатого спонсора нет. Поэтому храм возводится на народные деньги. И большое счастье, что с самого начала свою помощь предложил старожил нашего Лесколово, профессиональный строитель Литвинов Валерий Михайлович, и дело сдвинулось с мертвой точки.

Наш храм условно можно назвать «детским» – так много детей бывает на службе. Действительно, прихожане и раньше приводили детей к Святому Причастию, а теперь, когда есть открытая отцом Ан-



дреем детская комната, где малыши могут находиться до момента принятия Таинств, ребятшек в храме стало еще больше. Постоянно по вторникам в 17.00 совершается молитва за детей, написана специально заказанная отцом Андреем икона Божией Матери «Одигитрия» (мы её тоже называем «Детская»), у которой служатся молебны о здравии детей. Сделан большой ремонт внутри, гидроизоляция, без неё наш храм точно бы погиб от плесени. В храме красиво, радостно молиться, но действует всего лишь цокольная его часть. Нужно строить дальше. В России храмы строились всем народом, всем миром, и наш Лесколовский храм мы построим все вместе с Божьей помощью

и по молитвам Господу нашему Иисусу и Пресвятой Богородице. Теперь даже люди, далекие от религии, восклицают, глядя на наш храм: «Какая красота!». Будем стремиться, чтобы храм был закончен как можно быстрее и стал не только домом молитвы, но и центром духовной жизни всего поселения. Подробно познакомиться с жизнью прихода можно, придя на службу и посетив группу «Путеводительница» в соцсети ВКонтакте, где указаны реквизиты для пожертвований, есть интервью с настоятелем отцом Андреем, сведения о праздниках, расписание богослужений и другая полезная и интересная информация.

Л.С. ДУДНИКОВА

Знай наших!

**Дорогие школьники, учащиеся выпускных классов, педагоги и родители!
От всей души поздравляем вас с праздником Последнего звонка!**



Любимый детский праздник – окончание учебы, а следом – летние каникулы, которые мы желаем вам провести весело, радостно, хорошо отдохнуть и укрепить свое здоровье.
Самым важным этот праздник является для выпускников – у них впереди Государственная ито-

вая аттестация, экзамены, выбор дальнейшего жизненного пути.
Дорогие выпускники! Пусть ваша жизнь сложится благополучно и счастливо. Для этого нужно потрудиться. Мы верим, что вы успешно сдадите экзамены и продолжите свое обучение в выбранных

учебных заведениях. Желаем вам крепкого здоровья, удачи, ярких достижений, мира, добра, любви.
**Глава поселения Михеев А.Л.,
глава администрации Ананян А.Г.,
совет депутатов МО «Лесколдовское
сельское поселение»**

Спорт в Лесколдовском поселении процветает

В мае 2019 года спортивных побед и событий среди детей, молодежи и старшего возраста было много.

9 мая – традиционная легкоатлетическая эстафета и Ветеранский забег. Команда ЛЦО оказалась самой стремительной, команда из Осельковской школы не уступала до самого финиша, третье почетное место взяла команда из Гарболовской школы. Ветеранский забег традиционно открыл соревнования, наши спортсменки из секции «Оздоровительная физкультура» задают молодым стремление заниматься спортом.

Наши волейболистки, одерживая победы, прославляют родной поселок. 19 мая прошел традиционный турнир по волейболу «День защиты детей», где наши юные спортсменки выступили двумя командами и заняли второе и четвертое места. 26 мая на пятом традиционном турнире Всеволожского района по волейболу девочки взяли третье место.

22 мая на стадионе «Политехник» прошла первая игра с участием нашей молодежной футбольной команды «Лесобон» в турнире Premier Football Cup. Парни одержали уверенную победу!



Детская футбольная команда не перестает радовать своими достижениями весь учебный год. 25–26 мая мальчики достойно представили Лесколдовское сельское поселение на Всеволожском

турнире дворового футбола и привезли победу, не проиграв ни одного матча.
Май выдался богатым на спортивные достижения, июнь обещает стать еще насыщеннее, ведь впереди Муни-

ципальный туристический слет, турнир по семейному волейболу и новые игры у футбольных команд.

Татьяна ГАНИБАЛОВА

Поздравляем юбиляров мая!

- Бобровникову Надежду Николаевну
- Виноградову Сирью Вяйно
- Гавриченко Татьяну Андреевну
- Грицева Николая Александровича
- Зелянина Владимира Васильевича
- Ильину Александру Ивановну
- Ильину Анну Анатольевну
- Кондрашова Александра Анатольевича
- Ложкину Валентину Филипповну
- Ляудянскас Стасиса Аляксандровича
- Михайлову Таисию Григорьевну
- Никифорова Александра Ивановича
- Пономарева Виктора Николаевича
- Савельеву Хильму Ялмарьевну
- Смирнова Ирина Ивановна
- Смородина Николая Васильевича
- Сорокову Ядвигу Казимировну

- Тимофеева Бориса Михайловича
- Турищеву Раису Андреевну
- Чукавину Любовь Ивановну
- Шорникова Сергея Михайловича
- Щербакова Владимира Николаевича
- Яковлеву Ларису Дмитриевну
- С 80-летием:
- Герасимова Николая Прокофьевича
- Мальнева Виктора Александровича
- Петрову Валентину Ивановну
- Терешкину Марию Ивановну
- С 85-летием:
- Лимареву Лину Андреевну
- Ситникова Ивана Алексеевича
- Чике Николая Павловича
- С 90-летием:
- Безрукову Любовь Никитичну
- Германа Бориса Владимировича
- Зимину Лидию Федоровну
- Лаукконен Лилию Семёновну

Желаем вам, дорогие юбиляры, здоровья, счастья, всего самого наилучшего. Пусть окружают вас забота и любовь близких!

Администрация, совет депутатов, Совет ветеранов МО «Лесколдовское сельское поселение»

БЛАГОДАРНОСТЬ

Жители МО «Лесколдовское сельское поселение» выражают искреннюю благодарность депутату Законодательного собрания Ленинградской области **ЛОМОВУ Алексею Владиславовичу** за организацию поездок на спектакли Государственного драматического Театра на Васильевском. Спектакли «Русское варенье» и «Утиная охота» поразили своей актуальностью, понравились режиссерские решения и игра актеров. Всем рекомендуем посетить этот театр и надеемся, что у Алексея Владиславовича будет возможность продолжить проект, приуроченный к Году театра в России, и лесколдовчане посмотрят еще несколько спектаклей в этом прекрасном театре.

Инициативная группа

Духовные ценности



Музыкальной школе 40 лет

С 2015 года она – структурное подразделение МБУ ДО «Кузьмолловская школа искусств». Как бы ни называлась музыкальная школа, главное, что она успешно работает, ученики выступают на концертах, участвуют в конкурсах, выбирают профессии, связанные с музыкой. И тому доказательство – юбилейный концерт музыкальной школы, который состоялся 23 мая в Большом зале Лесколловского ДК.

Как обычно, торжественное мероприятие началось с официальных поздравлений. На сцене глава администрации Ананян А.Г. Он тепло приветствует всех педагогов, учащихся, гостей и зрителей. К выступлению Армена Гамлетовича присоединяются депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Верниковский Александр Павлович, помощник депутата Голикова Ю.М. Левина Алла Николаевна. И, конечно, в день юбилея лучшие педагоги школы были отмечены грамотами, а это все педагоги структурного подразделения, квалифицированный коллектив преподавателей в количестве 29 человек, из которых 23 имеют высшее образование, 6 – среднее специальное. Из них 16 преподавателей имеют высшую квалификационную категорию, 5 – первую.

Почетными дипломами и Благодарностями Законодательного собрания Ленинградской области награждены коллектив преподавателей структурного подразделения, а также лично руководитель структурного подразделения Ведункина Л.А., преподаватели Манукян А.В., Савельева Э.В., Харченко Н.П., Алова Н.А., заведующая хозяйством Свирид Т.А.

За многолетний труд, высокий профессионализм грамотами Директора Государственного бюджетного учреждения культуры Ленинградской области «Дом народного творчества» награждены следующие преподаватели: Носкова Л.А., Иванова

Замечательно, что вот уже 40 лет в Лесколловском сельском поселении существует музыкальная школа, в которой обучаются дети Лесколлово и близлежащих деревень. До 2010 года мы знали ее под именем «Невская детская музыкальная школа», а в 2010 году произошла реорганизация учебных заведений, и музыкальная школа была присоединена к МОУДОД «Кузьмолловская детская музыкальная школа».

А.З., Добровольская Т.И., Еремеева Т.Н., Молодцова С.Н., Травкина В.Н., Столяров В.В., Ведункин М.Ю.

За большой вклад в дело художественно-эстетического образования Благодарностью Директора Государственного бюджетного учреждения культуры Ленинградской области «Дом народного творчества» награждены следующие преподаватели: Клоцбах С.В., Москвина Т.Ю., Гончарова М.С., Смирнова М.А., Ковалева Ю.В., Янковская Л.П., Плигина А.Е.

Многие преподаватели награждены Благодарственными письмами депутатов ЗакСа ЛО и грамотами Главы администрации МО «Лесколловское сельское поселение».

Приятно было видеть на сцене педагогов, получающих заслуженные награды, но не менее приятно было слушать выступления учащихся музыкальной школы и выпускников. Концерт вела руководитель структурного подразделения Людмила Алексеевна Ведункина, между номерами она рассказывала о достижениях школы, лучших учениках. А нашей музыкальной школе есть кем гордиться.

Ежегодно более 100 человек принимают участие в конкурсах и фестивалях разного уровня как в составе ансамблей и больших коллективов (инструментальный ансамбль «Околица», хоры), а также как солисты. 90% участвующих становятся лауреатами и дипломантами разных степеней. Школа систематически проводит свои конкур-

сы: Открытый районный конкурс юных исполнителей на духовых и ударных инструментах «Серебряные трубы», а также два муниципальных конкурса «Музыкальная радуга», посвященных исполнению народной музыки (декабрь) и инструментальной миниатюры (апрель), которые помогают учащимся постичь азы исполнительского мастерства.

Выпускники школы выбирают музыку и педагогике своей профессией: среди них преподаватель РГПУ им. Герцена Васильева А., преподаватели ДМШ Чаганов С., Смирнова М., художественный руководитель Петрозаводской государственной филармонии Ведункина Т., артист симфонического оркестра Мариинского театра Ведункин М., преподаватели МОУ «СОШ «ЛЦО» Анисимова К., Бурлий Е., Ситникова А. В настоящий момент шесть выпускников школы обучаются в средних специальных и высших учебных заведениях (Почуева Ю., Басавина Е., Пылин С., Бабкин Д., Ефимов В., Смирнова М.)

Концерт открыл пьесой Г. Свиридова «Время, вперед!» лауреат международных конкурсов Камерный оркестр Кузьмолловской школы искусств (руководители оркестра Мария Черенковская, Светлана Борисова). Далее выступали лучшие ученики школы: лауреаты международного конкурса Тимофей Рутковский, Катерина Бахарева, хор Лесколловского отделения (дирижер Мария Смирнова), ансамбль «Околица».

Порадовали зрителей своими музыкальными номерами ансамбль скрипачей (Асмир Манукян, Анна Бердюгина, Семен Медведев, Ирина Механикова), ансамбль ударных инструментов, ансамбль танца народов мира «Небесная птица» (руководитель Игнатенкова Н.), хореографический коллектив «Веснушка» (руководитель Евстропова И.).

Выступления выпускников школы прошлых лет, ныне студентов музыкальных учреждений Санкт-Петербурга, Любви Бушуевой, Степана Пылина, Дмитрия Бабкина вызвали бурю аплодисментов.

К сожалению, не смог присутствовать на концерте артист оркестра Мариинского театра лауреат международного конкурса Михаил Ведункин, но зрители посмотрели в его прекрасном исполнении концертную пьесу для ксилофона композитора Кротила.

Много теплых слов о школе, ее учениках и преподавателях сказало со сцены первый директор, заслуженный работник культуры Людмила Алексеевна Носкова, директор ДК Андрей Алексеевич Данчев, Татьяна Федоровна Чаганова – мама первого выпускника школы, окончившего Санкт-Петербургскую консерваторию, выпускница прошлого года Почуева Юлия и ее мама Светлана Юрьевна. Сюрпризом стало видеопоздравление выпускника школы, ныне студента Петрозаводской консерватории Ефимова Владимира. От чистого сердца он поздравил коллектив школы с юбилеем и поблагодарил преподавателей за то, что они привили ему любовь к музыке, сделали музыкантом.

Звучали на концерте и вокальные номера: песню А. Оляханского «Мир, где рождается любовь» исполнила Мария Мельникова, романс С. Рахманинова «У моего окна» – Мария Смирнова. Преподаватель Нина Петровна Харченко прочитала несколько чудесных стихотворений о музыке.

Прекрасный концерт, прекрасный юбилей! Больших творческих свершений, профессиональных успехов, процветания нашей музыкальной школе на многие лета!

Л. ДУДНИКОВА

Ко Дню славянской письменности и культуры в Лесколловском ЦО

Ежегодно 24 мая в России отмечают самый исторический и национальный праздник – День славянской письменности и культуры. Истоки этого праздника неразрывно связаны с чествованием Святых Равноапостольных Кирилла и Мефодия – просветителей славян, создателей славянской азбуки.

Об истории этого праздника, происхождении славянских букв и зарождении письменности обучающимся 5–11-х классов рассказали преподаватели кафедры социально-гуманитарных дисциплин.

После небольшого исторического вступления, сопровождаемого красочной презентацией в исполнении ребят 6-Б класса под руководством М.В. Чалбаевой, учитель русского языка и литературы Шевчук Е.А. предложила тематический квест, организаторами которого стали обучающиеся 5-Б класса.

Перед участниками стояла задача пройти несколько этапов: на этапах

«Угадай произведение» и «Цитаты», перед ребятами стояла задача определить автора и название произведения, зашифрованных под различными буквенными ребусами, этап «Сцена из произведения» на несколько минут перенес ребят в эпоху Шекспира, где им посчастливилось примерить на себя роли Отелло и Дездемоны. А вот на этапе «Портрет» школьники должны были угадать различных поэтов и писателей только лишь по их портрету, и, наконец, на этапе «Письмо» ребята проверили не только свои литературные знания, но и знания орфографии, которые помогли им отгадать спрятанное в тексте



фамилию и имя писателя.

Приятным завершением литературного путешествия стало вручение памятных подарков и дипломов победителям и призерам квеста. Неожиданным сюрпризом для руководителя кафедры

СГЦ Дудниковой Л.С. стала икона Кирилла и Мефодия, подаренная коллегой Арутюнян Г.Г. Праздник всем понравился, были выполнены дидактические задачи и создана прекрасная атмосфера.

Е.А. ШЕВЧУК

Официально

- 3. Обеспечить подготовку и проведение схода граждан по вопросу избрания старост администрации МО «Лесколловское сельское поселение».
4. Опубликовать настоящее решение в газете «Лесколловские вести» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
5. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» А.Л. Михеев

Приложение № 1 к постановлению главы МО «Лесколловское сельское поселение» № 3 от 27.05.2019

Table with 4 columns: Наименование населенного пункта, в котором избирается староста, Дата, Время схода граждан, Место схода граждан. Includes rows for settlements like д. Нижние Осельки, д. Рохма, etc.

ГЕРБ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЛЕСКОЛЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

27.05.2019 г.

№ 13

О протесте Всеволожской городской прокуратуры на Устав МО «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Рассмотрев протест Всеволожской городской прокуратуры от 11.04.2019 № 7-85-2019 на Устав МО «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», совет депутатов муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» принял РЕШЕНИЕ:

1. Признать положения, приведенные в протесте Всеволожского городского прокурора на Устав МО «Лесколловское сельское поселение», как необходимые для внесения изменений и дополнений в Устав МО «Лесколловское сельское поселение» в части перечня вопросов местного самоуправления, установленный ст. 3 главы 2 Устава МО «Лесколловское сельское поселение».

2. Вышеуказанные изменения в Устав внести при внесении очередных изменений и дополнений в Устав МО «Лесколловское сельское поселение».

3. Досрочное прекращение полномочий депутата совета депутатов регулируется статьей 24 Устава. Пункт 2 указанной статьи предусматривает, что полномочия депутата совета депутатов прекращаются в случаях, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ и иными федеральными законами.

Указанные положения исключают применение нормы, установленной подпунктом «в», пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». В статье 24 Устава установлено ограничение оснований для прекращения полномочий депутата совета депутатов рамками федерального законодательства, что исключает выборочное изменение объема прав – возможность необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц).

Прекращение полномочий главы администрации указанные в ч.ч. 9.1, 11.1 ст. 37 Закона № 131-ФЗ установлены в п.п. 2 п. 13, п. 15 ст. 30 Устава:

«2) Губернатора Ленинградской области – в связи с нарушением условий контракта в части, касающейся осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органами местного самоуправления федеральными законами и законами Ленинградской области, а также в связи с несоблюдением ограничений, установленных частью 9 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ;»

«15. Контракт с главой местной администрации может быть расторгнут в судебном порядке на основании заявления высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в связи с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», выявленными в результате проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.»

Избрание главы муниципального образования в случае прекращения полномочий предыдущего главы предусмотрено п. 2 ст. 27 Устава:

«2. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования избрание главы муниципального образования, избираемого представительным органом муниципального образования из своего состава, осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования осталось менее шести месяцев, избрание главы муниципального образования из состава представительного органа муниципального образования осуществляется на первом заседании вновь избранного представительного органа муниципального образования.

2.1. В случае если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, представительный орган муниципального образования не вправе принимать решение об избрании главы муниципального образования, избираемого представительным органом муниципального образования из своего состава до вступления решения суда в законную силу.»

Приведенные обстоятельства и положения действующей редакции Устава МО «Лесколловское сельское поселение» являются основанием для отказа в удовлетворении протеста Всеволожского городского прокурора на Устав МО «Лесколловское сельское поселение».

- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
3. Настоящее решение направить Всеволожскому городскому прокурору.
4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по законности, правопорядку, общественной безопасности, гласности и вопросам местного самоуправления.

Глава муниципального образования А.Л. Михеев

ГЕРБ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЛЕСКОЛЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

27.05.2019 г.

№ 14

дер. Верхние Осельки О внесении изменений в решение совета депутатов от 24.12.2018 № 44 «О бюджете муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением совета депутатов МО «Лесколловское сельское поселение» от 26 мая 2016 года № 19, совет депутатов муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял РЕШЕНИЕ:

образования «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял РЕШЕНИЕ:

1. Внести в решение совета депутатов от 24.12.2018 № 44 «О бюджете муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2010 и 2021 годов» следующие изменения:

1.1 Статью 1 «Основные характеристики бюджета муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов изложить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета МО «Лесколловское сельское поселение» на 2019 год: прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО «Лесколловское сельское поселение» в сумме 96357,5 тысячи рублей;

общий объем расходов бюджета МО «Лесколловское сельское поселение» в сумме 96457,5 тысячи рублей.

1.2. Утвердить «Доходы бюджета МО «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в новой редакции (Приложение № 1).

1.3. Утвердить «Безвозмездные поступления от бюджетов других уровней в бюджет МО «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в новой редакции (Приложение № 2)

1.5. Утвердить «Расходы бюджета муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов» в новой редакции (Приложение № 5).

1.6. Утвердить «Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета МО «Лесколловское сельское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в новой редакции (Приложение № 6).

1.7. Утвердить «Ведомственную структуру расходов бюджета муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в новой редакции (Приложение № 7).

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Лесколловские вести» и на официальных сайтах информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Решение вступает в силу после его опубликования.

5. Настоящее решение направить в уполномоченный орган – орган исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченный Правительством Ленинградской области на осуществление деятельности по организации и ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области, для внесения в федеральный регистр муниципальных нормативных правовых актов.

6. Контроль за исполнением возложить на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, предпринимательству, налогам, инвестициям и экономическому развитию, территориальному планированию, использованию земель и экологии.

Глава муниципального образования А.Л. Михеев

Приложение № 1 к решению совета депутатов МО «Лесколловское сельское поселение» от 27 мая 2019 г. № 14

ДОХОДЫ бюджета МО «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по кодам видов доходов на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (тыс. руб.)

Table with 5 columns: Код, Наименование, 2019, 2020, 2021. Lists various tax and income categories with their projected values for 2019, 2020, and 2021.

Приложение № 2 к решению совета депутатов МО «Лесколловское сельское поселение» от 27 мая 2019 г. № 14

БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ от бюджетов других уровней в бюджет МО «Лесколловское сельское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Table with 5 columns: Код бюджетной классификации, Источники доходов, 2019, 2020, 2021. Lists non-refundable income from other budget levels with their projected values for 2019, 2020, and 2021.

